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Organizacja zabaw dla dzieci

OFERTA 2013

KTO I CO?
NASZA OFERTA TO URODZINY "SZYTE NA MIARĘ" 
- każde zlecenie wyceniamy indywidualnie, po zapoznaniu się z Państwa potrzebami, poniżej przedstawiamy Państwu Nasze propozycje i ceny do negocjacji. To co wyróżnia ANIMKI to fakt, że wszystkie imprezy urodzinowe to podróże z pogranicza przedstawienia teatralnego, urozmaicane, np. malowaniem twarzy oraz konkursami ( Imprezy prowadzą doświadczeni animatorzy pod dowództwem pedagog, animatorki kultury, instruktorki teatru i profesjonalnej klauninki w jednym.
GDZIE?

Możemy przeprowadzić imprezę:

W Piasecznie – sala lustrzana w Greenup Fitness Club,

    a także w domu, w plenerze i dowolnie wybranym przez Państwa miejscu.
JAK?
Zabawa z animatorami w stylu:

· ALE CYRK

· BAL KSIĘŻNICZEK

· CZARY MARY NIE DO WIARY

· DJANGO NA DZIKIM ZACHODZIE

· "Imprezka Nastolatka" (DJ, same przeboje, konkursy taneczne, karaoke)
· KODEKS SAMURAJA

· NA POKŁADZIE PIRACKIEJ FREGATY

· OLIMPIADA SPORTOWA (dzieci i młodzież)
· SCENA TEATRU (np. warsztaty palcynek)
· i in.(mówisz i masz!!!)
ZA ILE?
Koszt pakietu SUPER URODZINKI (2 godz. imprezy):
· Urodzinki w domu (dojazd gratis): 300 zł (1 animator, max 10 dzieci) + 100 zł (2-gi animator);
· Urodzinki w GreenUp: 300 zł + 150 zł (wynajęcie i dekoracja Sali) + 100 zł (2-gi animator).
Pakiet URODZINKI NA FULLA (2 animatorów oraz dostęp do wszystkich atrakcji) – cena ok. 1000 zł
CO DOKŁADNIE?

Cena zawiera wymienione atrakcje (+ opcjonalnie):
Balonikowe zoo - rekwizyty do zabaw skręcone z długich balonów będą idealnym dopełnieniem każdej zabawy. Dzieci starsze i dorosłych nauczymy skręcania prostych form balonowych. Pieski, papugi, miecze, korony, pająki i inne fantazyjne twory, każde dziecko dostanie dostanie do domu wymodelowanego balonika.
Catering dla dzieci – zawiera poczęstunek + jednorazowe naczynia; do wyboru:
· na słono – woda niegazowana, chipsy, paluszki, słone orzeszki, krakersy + szampan bezalkoholowy; lub
· na słodko – woda niegazowana, rogaliki 7 Days, ciasteczka + szampan bezalkoholowy; lub
· bardzo zdrowo - woda niegazowana, jogurt, batonik Nestle, ciasteczka zbożowe, owoce sezonowe.

Chusta animacyjna i tunel – zabawy z tęczową chustą animacyjną pozwalają  na szybką  integrację grupy, a tunel to trening sprawności i zwinności.  Chusta i tunel rozwijają umiejętności pracy zespołowej oraz uczą współdziałania z innymi uczestnikami. Doskonalą spostrzegawczość oraz refleks.  Chusta animacyjna to znakomity przyrząd do ćwiczeń ducha i ciała oraz doskonała atrakcja. Dodatkowo wykorzystujemy w zależności od tematu: piłki, szarfy, hulahop, woreczki, kocyki i in.
Dyplom lub medal dla jubilata – każdy jubilat otrzyma w prezencie imienny kolorowy dyplom lub ciężki medal z liczbą swoich urodzinek.
Dyskoteka i nauka tańców – zabawa w rytmach największych i najpopularniejszych przebojów, nauka kroków i wspólne wykonanie układu.
Fotoksiążka z przyjęcia – na powierzchni ok. 21 x 21 cm.  otrzymujesz wspaniałą fotoksiążkę w twardej oprawie (26 stron, papier błyszczący). Format idealny do pokazania w gronie rodzinnym lub przyjaciół. Koszt 200 zł.
Fotoreportaż/audio – oferujemy przygotowanie foto/audio reportażu wraz z podstawową obróbką zdjęć (rozjaśnienie, nasycenie, wykadrowanie) na pamiątkowej płycie CD. Koszt 80 zł/2h z fotografem.
Gry i zabawy z nagrodami – gry i zabawy dobierane są do tematyki Imprezy i do wieku jej uczestników. Będzie dużo ruchu i pełno śmiechu. Konkursy najczęściej opieramy na współpracy a niekoniecznie na rywalizacji. Na dzieci czekają nagrody: kolorowe cukierki, mini mentosy i lizaki.
Loteria balonowa – pod tym hasłem kryje się extra nagroda dla każdego dziecka ukryta w kolorowych balonikach. Jest to atrakcja uwielbiana przez dzieci, daje dużo radości i zabawy dla każdego uczestnika przyjęcia! Koszt 50 zł.
Malowanie buziek - przeszkolone odpowiednio osoby wymalują na twarzach dzieci (a może i rodziców() najróżniejsze zwierzęta, kwiaty, superbohatera czy ślicznego motylka. Zrobią z Twojego dziecka pirata, księżniczkę czy wampira – zgodnie z tematem urodzinek lub tematowi wbrew! Mamy wiele różnych motywów do wyboru... Farby, których używamy są antyalergiczne, bezzapachowe, nietoksyczne i łatwo zmywalne, ponieważ tworzone są na bazie wody. Nasze farby (firmy Jovi) mają bardzo żywe kolory, które w doskonałym stanie utrzymują się na twarzy przez wiele godzin. Promocja majowa: malowanie buziek GRATIS.
Mini pokaz iluzji – to będzie zaskoczenie dla wszystkich: urywany palec, skracająca się ręka, chusteczka znikąd i inne triki! Jubilat stanie się małym magikiem zadziwiając gości szybko przeszkolonymi sztuczkami.
Pokaz dużych baniek mydlanych – na tą atrakcję ma wpływ pogoda, ale jeśli dopisze to wrażenia będą niezapomniane. Specjalny płyn i sznurki dadzą nam bańki giganty, a może uda nam się też zamknąć jubilata w takiej bańce?... w przypadku gorszej pogody dysponujemy wytwornicą do baniek, która fantastycznie oczaruje gości i ozdobi każde przyjęcie. Koszt 70 zł.
Sprayowanie włosów – doplatanki do włosów, karbowanie, podkręcanie, brokatowanie, utrwalanie i stylizowanie fryzur wszystkich dzieci, np. na Pipi. Koszt 50 zł. 
Tort personalizowany – jubilat wybiera smak my zadbamy o resztę, będzie pomysłowo, bajkowo i ze smakiem! Koszt ok. 120 zł. z dowozem.
Warsztaty plastyczne, np.WARSZTATY TWORZENIA „PALCYNEK” Z FILCU
Ciesząca się ogromnym zainteresowaniem atrakcja z gatunku rozwijających wyobraźnię dziecka a zarazem wymagająca jego zaangażowania. Nasze pacynki nazwaliśmy palcynki, ponieważ są one  wielkości paluszka. 

Warsztaty przeznaczone są dla dzieci, które chcą poznać zasady animacji przedmiotu oraz tajniki teatru lalek. Podczas warsztatów wszystkie dzieci mogą pod okiem animatora stworzyć wspaniałe lalki, które zabiorą ze sobą do domu by móc ćwiczyć i bawić się udając najróżniejsze głosy i postacie.  

Pacynki nadają się do pracy z dziećmi w każdym wieku pobudzając ich wyobraźnię i uruchamiając procesy twórcze.
Program autorskich warsztatów tworzenia palcynek z filcu:

- Co to jest teatr przedmiotu?

- Tworzenie palcynek (każde dziecko otrzymuje zestaw przygotowanych przez nas elementów filcowych: szablon pacynki, sztuczne ruchome oczy, dodatki + klej, nożyczki)
- Animacja przedmiotu –pobudzanie lalek do życia (wprawianie w ruch, nadawanie uczuć)

- Budowanie etiud – mini występ w teatrzyku kukiełkowym dla dzieci „Marcel” (szer. 60,5 cm., wysokość 120,50 cm.)
Koszt 50-100 zł w zależności od liości uczestników.
Zdjęcia z „polaroida” – zdjęcie z jubilatem i klaunem od ręki? Tak, dzięki zdjęciom natychmiastowym (Fuji Instax - udoskonalony system polaroid) każde dziecko otrzyma fotografię w formacie 10,8x8,5 cm. Pstrykamy i za moment wyskakuje nam gotowe zdjęcie, świetna pamiątka dla wszyustkich gości ( Koszt 100 zł, uwaga w maju 50% taniej!
Zamek dmuchany – jest to opcjonalna atrakcja, zamek dmuchany do skakania (wymiary 152x182x182), zamek podłączony jest do dmuchawy, dlatego powietrze z niego nie uchodzi, maks. waga użytkowników to 60 kg., więc dzieci korzystają z tej atrakcji po kolei. Zamek jest uszyty z kilku warstw poliestru i pokryty PVC, kolorowy i przede wszystkim bezpieczny (zabudowany po bokach). Koszt 200 zł.
Zmywalne tatuaże – łatwo zmywalne tymczasowe tatuaże z henny lub brokatowe. Koszt 50 zł.
Zabawa w piniatę – hiszp. Pinata, to ludowy zwyczaj krajów latynoskich, modny na zachodzie i coraz bardziej w Polsce. Jest to muzyczno-taneczna zabawa typowo urodzinowa. Kij, zawiązane oczy trzy obroty i jubilat przy dopingu zgromadzonych gości rozbija piniatę wypełnioną słodyczami i kolorowymi konfetti. Koszt 80 zł.
Zabawa z animatorem-ami w tematycznym kostiumie – w cenę Urodzinek wliczona jest zabawa z jednym lub dwoma animatorami w tematycznych kostiumach, np. kowboje, klauni, piraci.

Zabawy z chodzącą maskotką – na urodzinki można także zaprosić chodzącą maskotkę, cena zależy od fantazji dziecka i dostępności kostiumu w danym dniu.
Zaproszenia – 3 zł/szt. Jest to koszt wydruku i przygotowania tematycznych zaproszeń na imprezę urodzinową, w celu przygotowania projektu prosimy o kontakt ok. 3 tyg. przed planowanym wydarzeniem.

CZY WARTO?
Dziękuję za zapoznanie się z Naszą ofertą. 
Co roku gdy zbliża się dzień urodzin dziecka, zastanawiamy się w jaki sposób uczcić to wydarzenie. Nie ma uniwersalnej odpowiedzi na to pytanie, warto jednak zadbać by ten dzień był szczególny i przez lata niezapomniany! 
Przyjęcie urodzinowe to nie tylko alternatywa dla spędzania czasu przed telewizorem/komputerem/czy ekranem kina ale przede wszystkim okazja do pogłębienia i zacieśnienia relacji z rówieśnikami. Niezależnie od miejsca (dom, ogród, klub) Wasze dziecko zyska możliwość spędzenia czasu w gronie stanowiącym dla niego najważniejszy punkt odniesienia. Aktywne urodzinki z animatorem to doskonała zabawa ale też jeden z najlepszych prezentów urodzinowych pod względem dobra dziecka.
Z arystycznymi pozdrowieniami!

Magdalena Łyszcz

ANIMKI PIASECZNO

W celu rezerwacji Urodzinek proszę o wypełnienie Formularza Rezerwacji i przesłanie mailowo do wyceny i zatwierdzenia terminu. 

Znajdź nas na fb: Animki Piaseczno
animki-urodzinki@wp.pl
781156566
